

荷兰老爸带养子跨国寻根:你的根在中国!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 实习生 王佳瑶) 因手指有缺陷,阿杰(化名)出生3天遭父母抛弃,后被好心人送到包头市社会福利院。4年后,阿杰的命运迎来改变,他被荷兰一位男子收养。“为什么别人都蓝眼睛黄头发,而自己却是黄皮肤黑眼睛?”带着疑问,已经14岁的阿杰日前在养父陪伴下乘坐火车来到包头寻根。他的故事被乘客拍下上传到短视频平台,刷爆网络,北方新报官方抖音也对此进行了报道,视频播放量突破54万,点赞超5500人次。

拍摄视频的是来自内蒙古科技大学的学生高悦博,5月9日,他在接受采访时说,当时正值五一假期,他在从包头回鄂尔多斯的列车上偶

遇了这对父子。“上车后发现一名外国人,一直站着,和座位上一个黄皮肤的小伙子交流,起初以为小伙子是导游。走上前去攀谈才得知,黄皮肤小伙子是这名外国人的养子,叫阿杰,是一个孤儿,4岁时被接到欧洲生活。此番他特地带着阿杰到出生地看看,因为他的根在中国。下一站,他们要去陕西榆林,在那里还有一位养子。”高悦博说,这位外国友人一共收养了3个孩子,其中两个来自中国,一个来自欧洲。阿杰是最大的一个,今年14岁,二儿子12岁,小儿子上小学。高悦博被这位伟大的父亲深深感动,便把他们的故事拍摄成短视频上传到网络,没想到一下子火了。他说,爱无国界,世上还是好人多。

阿杰说,他从小便知道自己是



领养的孩子,养父并没有隐瞒他的身世,他在欧洲生活得很幸福,只

是对自己的来历非常好奇,所以有了这次中国之行。



献给妈妈的爱

母亲节将至,5月9日,呼和浩特市玉泉区五塔寺东街小学开展“献给妈妈的爱”主题教育活动。孩子们通过制作水果拼盘、画一幅画、写祝福语等形式,为妈妈送上祝福,表达浓浓爱意。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

洗浴中心私接管线盗窃天然气……

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京) 5月7日,呼和浩特市公安局回民区分局破获一起私接管线盗窃天然气案件。

5月7日,回民区分局光明路派出所接到中国燃气公司报警,称工作人员在对某洗浴中心燃气用表进行常规查验时,发现该洗浴中心存在私接管线盗窃天然气的违法犯罪行为,接到报警后,派出所立即组织警力展开调查。经查,该洗浴中心为节省经营成本,私自利用塑料皮管连接天然气主管道,并擅自调整供气设备,以达到盗窃天然气的目的。该洗浴中心位于光明大街主干街道附近,街面人流量大,周边居民楼林立。其行为不仅严重违反国家相关法律法规,而且存在重大安全隐患,一旦发生泄漏或爆炸事故,后果不堪设想。

在掌握确凿证据后,民警立即对该洗浴中心法人贾某某和负责人任某某两名涉案嫌疑人进行了抓捕。经审讯,两名嫌疑人均对自己盗窃天然气的犯罪行为供认不讳。

目前,两名嫌疑人已被公安机关依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

警方提醒:天然气属于易燃易爆气体,任何涉“气”违法行为都会对城市安全供气造成影响,危害社会公共安全,对各类涉“气”违法行为,一经查实,公安部门将坚决予以打击,居民若发现偷盗燃气或私改燃气管道等行为,可拨打110报警。

水压不够 泰禾商住小区及周边居民 白天用水难

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 高志华) “我们是泰禾商住小区居民,小区后面是新邮电家属楼。多年来,每到夏秋季,小区及新邮电家属楼的五六楼住户白天就没有自来水,有的话水流也很小,有些住户只能晚上接好水白天使用。”5月9日,呼和浩特市赛罕区泰禾商住小区、新邮电家属楼的部分居民向记者反映。

当日上午,记者来到位于赛罕区学苑西街的泰禾商住小区。据了解,该小区在2020年改造完成,除住宅楼,还有临街商业楼,并与新邮电家属楼共用一个出入口。在小区5楼住户孙女士家,记者看到,客厅、厨房、洗手间的地上摆放着塑料盆、塑料瓶,里面接满了水。

孙女士告诉记者,每到夏秋季,家里白天大部分时间没有水,偶尔有,水流也很小,洗衣做饭只能凑合着用。和邻居们沟通后才知道,泰禾商住小区所有五六楼住户都存在这种情况。凌晨至6时,家里有水,大家洗澡、洗衣服都集中在这个时间段,生活节奏被打乱。为此,居民们多次向有关部门反映,但问题没有得到解决。

采访时,记者从新邮电家属楼居民处了解到,他们也有一样的情况,居民为了白天能用水,在厨房和卫生间安装了水泵,通过水泵抽水来解决白天用水难的问题。一位居民说,新邮电家属楼在门房有一个二次加压泵,不知道什么原因坏了,就出现了整个家属楼五六楼居民白天用水难的问题。

了解完情况后,记者来到人民路街道办电力家园社区,据社区书记穆青春介绍,对泰禾商住小区及新邮电家属楼五六楼住户白天用水困难的情况,目前正在选址建设二次加压站,今年肯定能完成。